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1) IBC|=10cm A
|AD| =10 cm
|ICD| =3 cm ; \ \J0
B -
10 c 8 D

Yukaridaki sekilde |[AB| = |AC| olduguna
gore, |AC| uzunlugu ka¢ cm’dir?
A) 5/2 B)/61

C)7 D) 10

%) 4m 27 - 211

Yukarida verilen esitlikte m kactir?

A) -2 B) 2 C)3

A
/
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15cm / \\x-z
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B . 3x+1 C

D) 4
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Yukaridaki t¢gende verilen kenar uzunluklari-
na gére x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B) 5 C)9 D) 11
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som |
|
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[BC] // [DE], IDBI =2 cm ve IADI =8 cm dir.
IACI =15 cm ise,|IECI = x ka¢ cm olur?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6

5-) Uzun kenar (5x — 4) cm ve kisa kenari
(2x +1)
3
38 cm olduguna gore, x kagtir?
A) 3 B) 4 C)5

cm olan bir dikddrtgenin gevresi

D) 6
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8-)

9-)

10-)
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Metin 4, 8 m yuksekligindeki duvarin 3,6 m
uzagina bir merdiven dayiyor.

Buna goére merdivenin uzunlugu ka¢ m dir?

A) 4,8 B)5 C) 5,6 D)6

K(m=-2, m+1) noktasi

2x + 3y — 19 = 0 dogrusunun iizerinde ol-
duguna gore m sayisi asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6

X € R olmak uzere, 5- 2% <2 esitsizligi-

nin ¢6zum kiimesinin sayi dogrusu tzerin-
de gosterimi asagidakilerden hangisidir?

-1
12
C) -—-—_Io—hr D)

.

2
< >
2

12

&
&

Sekildeki Il. terazi dengede olduguna
gore elmanin kiitlesinin alabilecegi de-
gerlere uygun dogrusal esitsizlik agagi-
dakilerden hangisidir?
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A) Elma > 100
C) Elma < 100

B) Elma > 200
D) Elma < 200

%‘U su dolu olan depoya 20 L su eklendi-
ginde deponun yarisi dolmus oluyor.

Buna gore deponun tamami kag L su
alir?

A)60  B)80  C)100  D)120
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A karesinin bir kenari, B karesinin bir
kenarinidan kag br fazladir?

A)2-/8 B) V6
C)2 D) V8 -2

12-) |X 7

Noktal kagit iizerinde verilen iliggenler-
den hangi ikisi benzerdir?
A) AileB
C) BileC

B) Aile D
D)Cile D

13-) Egimi -1 olan ve A(-4,1) noktasindan ge-
¢en dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)y=-x-3 By x+y-1=0
Cly=—x-4 D)x+y-5=0

14-) 2x-3 x+2
2 3

=5

Asagida verilenlerden hangisi yukarida-
ki esitsizligi saglamaz?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10

15-)

Yanda kare seklindeki bir arsaya
yapilacak olan evin ve bahgesinin
plani verilmistir.

Bina

o Bina karesel bir bdlgeye inga A B
edilecektir.
o Bina icin ayrilan alan x2+ 4x + 4 metrekaredir.

e Bahce igin ayrilan alan 3x2+ 16x + 21 metrekaredir.

Buna gore A noktasi ile B noktasi arasindaki
mesafeyi ceren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 17 B) x+2 C)4 D)x+3

p Sekilde verilenlere
gore |PS| nin ala-

16-) Scm 8cm  bilecegi en kiiciik
r tam sayl degeri
- icin |TS| nin alabi-
S 6em  lecegi tam sayila-
rin toplami kactir?
A) 21 B) 23 C) 25 D) 27
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Sekildeki ABC iicgeninde IABI =12 cm,

IACl =8 cm ve m(i\EB) = m(IfBT:) olduguna
gore, |ADI = x kag cm'dir?

n 18 B) 4 c 18 D)8

18-)

Yukarida bir kenar uzunlugu 10 cm olan kare
késegenlerinden sekildeki gibi katlanmistir. Katlanan
kagittan dik kenarlarindan birinin uzunlugu x cm olan
ikizkenar dik Uggen kesiliyor ve kadit tekrar agiliyor.

Buna gore kagidin geriye kalan alanini veren
cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

X X X X
A) (10-2).(10+7) B) (10-2)(10-2)

C) (10-x).(10+x) D) (100 - x).(100 + x)

19-) Kalemlikte 6 tane kirmizi, x tane mavi, y tane mor
toplam 15 tane Ug¢ cesit kalem vardir.

Buna gore kalemlikten gekilen bir kalemin mor
olma olasiligi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)% B)% C)% D)li5
20-) Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A4 < 12<5 B)7 <45 <8

C)6<V33<7 D) 9 < V97 < 10



